

# 最高法要求对涉农民工工资案件全面排查 工头恶意欠薪将被追究刑责

据《法制晚报》报道 最高人民法院日前下发通知,要求各级人民法院对涉农民工工资案件进行全面排查,被执行人恶意拖欠、携款逃匿等行为,违法情节严重的,依法拘留、罚款直至追究刑事责任。通知要求各级人民法院对涉

农民工工资执行案件进行全面排查,掌握案件总数、种类等情况,研究提出对策。要充分发挥执行指挥中心的作用,对农民工申请人开辟绿色通道,对案件特别是群体性申请或上访案件,要及时受理或处理,优先安排解决。最高法表示,对于

上述案件,将按照有关规定减免申请执行费、实际执行支出等费用。

通知指出,对涉农民工工资案件,要按照申请人请求或者按照规定流程及时主动查找被执行人财产线索。根据情况强化冻结、扣押、查封、拍卖、变卖等强制措施。对被执

行人恶意拖欠、携款逃匿等行为依法追究规避执行的责任,依法处罚。违法情节严重的,依法拘留、罚款直至追究刑事责任。涉农民工工资执行案件较多的法院,可开展专项集中执行活动。

通知要求,要对符合限制高消

费、限制出境等条件的,与有关部门协调,及时采取相应措施。对重大、疑难案件,要与劳动、公安等执法部门密切配合,做好预案,联动出击。对被被执行人没有履行能力而申请执行农民工确有经济困难的,可根据各地规定,及时给予执行救助。

## 全国最大卡片卖淫团伙获刑 卖淫女编号上岗,按月向“老大”交管理费

经历7天连续审理,1月18日上午,北京丰台法院对以崔某和杜某为首的“71人发卡招嫖卖淫团伙”集中宣判,首批33名被告人以协助组织卖淫罪,被判处有期徒刑8个月、缓刑1年至有期徒刑3年不等的刑罚。据悉,这是近年来全国范围内最大的一起组织卖淫团伙犯罪案。

星报综合



庭审现场

### 发卡族从嫖资中分成

法官介绍,这次集中审理的“71人发卡招嫖卖淫团伙”的被告人分为4类:一是主要嫌疑人崔某和杜某,他们在幕后指挥并控制卖淫女,一是66名发卡人员,以及制卡人和两名黑车司机。

法院查明,该团伙主要嫌疑人崔某和杜某是夫妻。自2007

年,二人盘踞朝阳区亚运村一带,垄断了该地区发卡招嫖“业务”。在二人授意下,发卡人员在该地区的宾馆门前,向过往人员发放招嫖卡片,嫖客可通过招嫖卡上的电话,和发卡人员联系,谈妥嫖娼价格、地点等后,发卡人再打电话通知杜某、崔某。随后,杜、崔

安排自己管理的卖淫女到指定的宾馆卖淫。事后,二人从卖淫女手中收取嫖资并提成。

法院认为,该团伙已形成了固定的卖淫环节和分配利润方式。当天,丰台法院以协助组织卖淫罪,对张某某等33名从事发卡招嫖活动的被告人作出宣判。

### 卖淫女按月交管理费

据介绍,本案中涉及的卖淫女,都被治安拘留,未被追究刑事责任。

据检方指控,该团伙中的12名卖淫女,直接由崔某和杜某管理。与一般的卖淫团伙不同,崔某手下还有未成年和外籍卖淫

女。为了公平做“生意”,每晚“上班”时,他们都按编号排队,由杜某统一安排“生意”,有的卖淫女每晚卖淫可达两到三次。他们收回嫖资后,需要交给杜某40%管理费,然后和发卡人员分成。另外,每月她们还要交给杜某1000

元的管理费。

据介绍,该团伙主要嫌疑人崔、杜二人非常谨慎,平时很少露面,只通过电话在后方指挥。杜某不许发卡和卖淫女直接联系,她每天所记录的交易账目,隔日就销毁,避免留下证据。

## 台湾公告马英九 当选下届领导人

据新华社电 台湾选务主管机关“中选会”19日举行委员会会议,会中审定通过并公告马英九、吴敦义当选下届台湾当局正、副领导人。该会主任委员张博雅将于20日向两人致送当选证书。

按照台湾地区领导人选举有关规定,各组候选人选举得票数达当选票数三分之一以上者,可获得竞选费用补贴,每票补贴30

元(新台币,下同)。因此,马英九、吴敦义可获补助2亿673万4170元,蔡英文、苏嘉全可获补助1亿8280万7340元,由他们所属政党领取。这两组候选人得票数均超过选举人总数5%,登记参选时缴纳的1500万保证金都会发还;另一组候选人宋楚瑜、林瑞雄因得票数未超过选举人总数5%,所缴纳的1500万保证金不予发还。

## 广东规定“裸官” 不得任党政正职

据中新社电 广东省委组织部副部长张辉19日向媒体表示,《中共广东省委关于加强市县领导班子建设若干问题的决定》在20日将正式公布。该《决定》规定,对官员配偶、子女均已移居国(境)外的,原则上不得担任党政正职和重要敏感岗位的领导职务。

张辉认为,这是广东做出的大胆探索,《规定》走在了全国的前列,很严厉,但符合广东的实际。对于“原则上”此字眼的理解,张辉称,广东总的要求是要区别不同的情况加以对待,不搞“一刀切”,广东有关职能部门稍后会出台相应的措施。

## 八成省份已取消 公务员公费医疗

据《人民日报》报道 记者从各地了解到,截至目前,内地31个省区市中,至少有24个已取消公费医疗,全部参加医疗保险。其他省份正在逐步取消公费医疗。

1998年12月,国务院发布《关于建立城镇职工基本医疗保险制度的决定》,要求在全国范围内进行城镇职工医疗保险制度改革,

所有用人单位(包括机关事业单位)及其职工全部参加城镇职工基本医疗保险制度。此后,全国大部分地区陆续取消了公务员公费医疗,对在职和退休公务员实行医疗保险。内蒙古、辽宁、安徽、福建、青海等省区,公务员在参加医疗保险的基础上,还享受公务员医疗补助。

## 故宫展品被盗案获法院受理 尚有3件展品未起获,嫌犯涉嫌盗窃罪被公诉

星报综合报道 27岁的山东农民石柏魁涉嫌盗窃故宫博物院展品被提起公诉。记者昨天获悉,北京市第二中级人民法院已受理此案。

公诉机关指控,2011年5月8日,石柏魁到位于该市东城区景山前街4号的故宫博物院内,后潜入斋宫。当晚20时许,石柏魁断开斋宫配电室安防系统电源

后,破窗进入诚肃殿,打破殿内展柜,窃得香港两依藏博物馆在此展出的《交融——两依藏珍品粹展》展品金嵌钻石手袋、金嵌花嵌钻石化妆品盒等共计9件。石柏魁在逃跑过程中,先后将所窃5件展品遗落或丢弃在故宫内(上述遗落物品均已起获)。次日,石柏魁因销赃未果,将手中4件展品丢弃在北京市海淀区颐和园路西侧

的垃圾桶内及知春路大钟寺东路北口路边(其中1件已起获)。上述被盗的9件物品经核实,香港两依藏博物馆投保金额共计41万元。其中,3件丢失的被盗物品投保金额共计15万元。

起诉书称,石柏魁在盗窃故宫以前,曾在单位和饭馆有过两次扒窃行为。目前该案正在进一步审理中。

## 世界顶级三用船 进水坐底已扶正

据新华社电 武昌造船厂集团有限公司南通分公司副总经理卢进东19日晚间表示,14日在江苏启东进水坐底的在建世界顶级三用船救援工作进展顺利,已于19日18时50分许被扶正。

14日中午,正处于建造和试验阶段的中海油服“海洋石油682”三用工作船(价值7.6亿元)在

检修过程中发生进水坐底事故,船体倾斜。事故未造成人员伤亡,也未造成水体污染。事故发生后,有关方面迅速调集设备、人员进行救援。19日16时左右,有关方面开始扶正作业。卢进东介绍,船体扶正后,相关专家和技术人员已开始登船检查,进仓水抽取工作仍在进行中。